2011 年 8 月 11 日 星期四 责编:余保钢 卢小龙 照排:江 晨

决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查 适当降低新建高速铁路运营初期的速度

对拟建铁路项目重新组织安全评估

新华社北京8月10日电 国务院总理温家宝10日主持召 开国务院常务会议,决定开展高 速铁路及其在建项目安全大检 查,适当降低新建高速铁路运营 初期的速度,对拟建铁路项目重 新组织安全评估。

会议指出,目前,"7·23"甬 患,加强安全措施。彻底查明事 故的原因,深刻反思和总结教 训,全面加强铁路安全生产,对 康发展,至关重要。因此,这次调 查不仅要查清直接原因,还要追 根溯源,查清设计、制造、管理等 方面的源头性问题。会议决定充 实、加强国务院事故调查组,调 整人员结构,完善调查制度,以 提高调查工作的权威性和公信 力。为切实做好铁路建设、运营、 管理等方面的安全工作,会议决 定进一步采取以下三项措施:

(一)开展高速铁路及其在建 项目安全大检查。成立由国家安全 监管总局牵头、有关部门和各方面 专家参加的有充分权威的国务院 责任制落实情况,设备质量和运营 安全保障情况,在建项目设计、质 量和安全情况,职工教育培训和关 键岗位人员合格上岗情况。对发现 的问题,要系统梳理,深入分析,有 针对性地提出整改意见。检查情况

(二)适当降低新建高速铁路 云营初期的谏度。新建高谏铁路 情况,科学评估,适当降低运营速 度,以利于增加安全冗余,改进技 术和管理,积累安全管理经验。

(三)对已经批准但尚未开 工的铁路建设项目,重新组织系 统的安全评估。暂停审批新的铁 路建设项目,并对已受理的项目 进行深入论证,合理确定项目的 技术标准、建设方案。

会议指出,以上三项措施涉 及面广,任务复杂繁重,要科学 部署,周密细致制定方案、分解

责具体组织落实。二要及时整 改。要在查清和消除隐患、全面 加强薄弱环节基础上,重点完善 安全生产规章制度和责任体系, 规范新建高速铁路开通条件,严 顺铁路运输组织体系和作业程 序, 打牢铁路安全生产的基础。 整改工作要注意借鉴和汲取国 际经验。三要统筹做好部分高速 铁路降低运营速度后的运力调 影响人民群众出行方便。四要坚 认真做好信息发布工作,使事故 的调查外理和后续整改最大程 度得到社会的理解和支持。万要 科学编制"十二五"铁路发展规 准,更加注重新技术、新装备开 发应用的安全性和可靠性。加大 高速铁路运营安全投入。完善和 落实运营风险和安全评估机制,

全面开展后评估工作。 铁道部部长盛光相在发言中 表示,"7·23"甬温线特别重大铁路 交通事故给人民群众生命财产造 成重大损失,我们深感内疚,十分 础和管理方面存在薄弱环节,对重 大事故的应急管理和处置缺乏经 验,教训是深刻的。对社会各方面 提出的批评和建议,铁道部将认真 研究,并切实改进工作。铁道部将 积极配合国务院事故调查组,查明 原因,查找漏洞,全面加强和改进 铁路安全工作,给人民群众一个真 诚、负责任的交代。

会议指出,中国将坚定不移 持科学规划、统筹协调,坚持百 年大计、质量第一,切实把每一 项工程都建成优质工程。会议要 求铁路干部职工牢固树立科学 发展观,牢固树立安全第一的观 念,振作精神,增强信心,团结-努力,真正把中国的高速铁路办 任务,加强协调配合。一要切实 成让全国人民放心的铁路。

卫生部将开展17期农村 妇女乳腺癌检查技术培训

新华社北京8月10日电(记者 吕 诺)卫生部10日启动农村妇 女乳腺癌检查技术培训二期项 平。在项目实施中发现,基层医 目,计划用8个月时间,在全国范 疗保健机构医疗设施落后、人员 围内开展12期基层技术人员的 技术能力不足、服务不够规范已 乳腺超声诊断技术培训,以及5 成为制约"农村妇女乳腺癌检查 期乳腺X线诊断技术培训。

为规范基层乳腺癌检查服 务,卫生部组织成立了专家组, 年4月,卫生部举行了农村妇女 统一编写培训教材和课件,由国 乳腺癌检查技术培训一期项目, 家级和省级专家直接为基层医 生提供理论讲授、示教和实际操 作相结合的培训。培训以规范实 和150余名基层技术人员的乳腺 际操作为主,并对学员的教学效 X线检查技术培训。项目的实

中国妇女乳腺癌发病率呈 逐年上升趋势。早诊早治是预防 卫生服务项目之一,计划在2009 200个项目县的120万农村适龄

高受检妇女乳腺癌的早诊早治 率,提高广大农村妇女健康水 项目"进展和质量的主要因素。

据了解,2010年3月至2011 已完成全国1000余名基层技术 人员的乳腺超声检查技术培训 施,推动了我国基层乳腺癌检查 专业技术队伍建设。

乳腺癌严重威胁女性的健 和控制乳腺癌的主要手段。2009 康与生命。据世界卫生组织统 年6月,《国务院关于医药卫生体 计,全球每年约有120万妇女患 制改革近期重点实施方案 乳腺癌,每年死于乳腺癌的妇女 (2009-2011年)》确定农村妇女 达50万人。调查显示,我国女性 "两癌"检查项目作为重大公共 乳腺癌死亡率已从上世纪70年 代的3.37/10万上升到2005年的 至2011年为全国31个省(区、市) 5.90/10万。我国女性乳腺癌患 病率也从1998年的7.7/10万,上 妇女免费进行乳腺癌检查,以提 升至2009年的10.2/10万。

作风、改文风"活动,是进一步落实 新闻报道"三贴近"要求、增强新闻 宣传吸引力感染力、加强新闻队伍

下情上达的通道,承担着宣传群众、 动员群众、服务群众的重要职责,必 须牢固树立群众观点, 自觉践行群 众路线。从深入开展"三项学习教 访实践,广大新闻工作者在深入基

□新华时评

到新闻工作的源头汲取养分

工作的根在基层,本在实践。唯有走 出高楼大院,跳出文山会海,走进基 层的广阔天地,新闻工作者才能拥 有取之不尽的鲜活素材, 写出打动 群众之中, 在膝促膝的沟通中体察 民情,在心贴心的交流中了解民意, 问政于民、问需于民、问计于民,让

作风决定文风,文风反映作风。 有什么样的作风和文风, 就有什么 是采访的现实需要, 更是锻炼好作 层、深入实际、深入生活的实践中, 人心的精品力作,新闻事业才能获 风、形成好文风的根本途径。只有真 工作归根结底也是群众工作。树立

艰辛勤劳,增进对群众的感情,培养

活细节,形成群众喜闻乐见的文风。 走基层、转作风、改文风,关乎 新闻宣传工作的性质宗旨, 关乎新 闻事业发展的前途命运。党的新闻

群众观点、践行群众路线,拜人民为 师,向群众求教,以深入基层的新闻 实践转变作风、改进文风,是党的新 汲取丰富的养料,新闻宣传工作就 会始终保持生机与活力,

面对新时期经济社会发展面临 的机遇和挑战,以深入开展"走基 层、转作风、改文风"活动为契机,着 工作就一定能更好地履行时代赋予 的职责,发挥好凝聚人心、团结鼓劲 的作用,为推动科学发展、促进社会 和谐作出新的贡献

(新华社北京8月10日电)

我国航母平台进行出海航行试验



新华社大连8月10日电(记者 白瑞雪)根据改造工程进展情况,8月10日我国航母平台进行出海航

按照试验计划,首次出海试验时间不会太长,返回后将继续在船厂进行改装和测试工作。 图为拍摄于大连的中国航母平台(资料照片)。 新华社发

法官提醒:

"小心碰头"不防碰 商场未尽义务需担责

男孩小祺跟随母亲在商 场里乘坐自动扶梯,因探 头张望被扶梯与楼板的 夹角夹伤,导致下颌受 伤,为此,小祺将商场告 上法庭,索赔7万余元。上 海市浦东新区法院日前 作出一审判决,认为被告 障义务。同时,"小心碰 上海第一八佰伴有限公司 头"的提示牌,除具有与 所设置的"小心碰头"提示 牌没有防止碰撞功能,未 尽到合理限度内的安全保 障义务, 判处其承担40% 的责任,赔偿小祺医疗费、 护理费等3198元。

2010年8月, 小祺母 子二人前往八佰伴商场 少年庭副庭长、该案主审 观看电影。因观影心切, 小祺蹦蹦跳跳地跑在了 前头,母亲被落下好大一 截距离。当乘自动扶梯至 但总体而言,提示牌在实 四楼时,小祺不慎因探头 质功能上都不具备防碰 张望被扶梯与楼板的夹 角夹伤,导致下颌受伤。 同年12月底,小祺父母将 八佰伴告到浦东法院,索 赔7万余元。

法院审理后认为,事 发时八佰伴商场的自动 防止碰撞的功能,防止意 扶梯入口处左右两侧都 外发生。

注意义务,但提示牌不是 免责牌,对于使用中可能 存在的安全隐患,被告没 有进一步采取措施保证 消费者的人身安全,未尽 到合理限度内的安全保 上述图示和文字标注相 同的提醒警示作用外,没 有任何防止碰撞的功能。 根据过错程度,原告应自 行承担60%的责任,被告 承担40%的责任。

上海浦东新区法院 法官刘娟娟告诉记者,目 前,不少商场将自动扶梯 的提示牌作为防碰挡板, 功能,因而容易导致电梯 安全事故。她建议,有关 部门应对自动扶梯的防 碰挡板的材质、规格、位 置、大小等作出明确具体 规定,使提示牌真正起到



7月份河南CPI上涨7.1% 高于全国平均涨幅

购蔬菜。

遗失声明

屋坐落于李湾2号楼1单

元,房屋所有权证号为信

房权证浉河区字第016342

号,为混合结构1幢,建筑

面积37.29平方米,因不慎

声明人: 廿华良

2011年8月10日

丢失,特声明作废。

兹有甘华良所有的房

国家统计局河南调查总 队日前发布数据,7月份河南省

涨幅虽比6月份略有回落,但仍 高于全国的平均涨幅。 其中,城市上涨6.9%,农

村上涨7.5%; 食品价格上涨 16.5%,非食品价格上涨 3.5%;消费品价格上涨8.2%, 服务项目价格上涨4.2%。

新华社发(李博摄)

明 声

兹有余万发所有的豫 SG0667号轻型货车,车架 号为D80175, 发动机号: 542538, 其车购税完税证 明(证号:7410720776),因

不慎丢失,特声明作废。

上半年河南农民人均 现金收入增长22.2%

(记者 梁 鹏) 国家统计局河 南调查总队近期对全省4200个 农户的抽样调查显示, 今年上 半年河南农民人均现金收入 3177.31元,比上年同期增加 577.63元,增长22.2%,扣除物 价因素实际增长14.5%。

根据调查,河南农民现金 收入增长呈现三个特点。一是 工资性收入持续快速增长,上 半年,全省农民人均工资性收 入1298.83元,同比增加307.38 元,增长31.0%,增速较去年同 期提高16.5个百分点,对农民 收入增长的贡献率达53.2%, 成为推动农民现金收入快速增 长的主导因素 是家庭经营收入平稳增

长。今年上半年,全省农民家庭 经营收入人均1619.02元,同比 增加222.56元,增长15.9%。 三是财产性收入和转移性

收入快速增长。随着城镇化进

租金、集体分配股息和红利等财 产性收入逐年提高。同时,退休 养老金、最低生活保障标准的提 高及各种财政支农补贴的增加 等,直接促进了转移性收入的快 速增长。上半年全省农民人均财 产性和转移性收入259.47元,同 比增加47.70元,增长22.5%。 据分析, 在河南农民增收

的主要因素中,务工条件改善 工资标准提高等因素拉动工资 战略,各地加快产业集聚区建 设步伐,加大招商引资力度,激 励引导农民工自主创业,加之 企业在用工数量和用工待遇上 都有所改善,直接拉动农民在 本地务工收入的增加。

另一方面,劳动力价格上涨 也助推农民增收。今年以来,随着 各地对劳动力用工需求量的加 大,带动了劳动力价格的上涨

一男子假借高招诈骗百万余元被判12年

河南省三门峡市湖滨区人民法 院对一起特大高考诈骗案进行 一审宣判, 依法判处冒充招办 工作人员诈骗高考学生105.3 万元的被告人张友忠有期徒刑 12年,剥夺政治权利1年,并处

考试合格证和高考统招录取手 续骗钱后,就通过QQ群搜索到 录取通知书样板及天津大学、 东北林业大学等六个高校的公 章。随后,张友忠谎称自己是山 东省招办工作人员,认识教育 部工作人员, 骗取了河南省三 门峡市2名高考学生家长、1名 告人张友忠以非法占有为目 美术辅导班教师及山东省济南 市1名美术辅导班教师的信任, 承诺为1名高考学生办理艺术 生考试合格证,为25名高考学 生办理高考统招录取通知书,

津大学、东北林业大学等高校 的网上招生录取信息、高校录 取通知书寄发给被骗人,谎称 这些考生已被相关大学录取 后来,家长和考生们向相关院 校进行查证,才发现上当受

术辅导班老师和学生家长向当 济南向一名学生家长催要钱款 时,被三门峡市警方抓获,同时 查获了张友忠用于诈骗的高核 公章及空白录取通知书等。案 发后,公安机关追回赃款15.23 万元发还被骗者,张友忠家属 代其退赔被骗者损失31万元。

湖滨区法院审理认为,被 的,采用隐瞒真相,虚构事实的 手段骗取他人财物,共计105.3 万元,数额特别巨大,其行为已 构成诈骗罪。鉴于案发后追回 并退赔部分赃款,可酌轻处罚, 遂作出如上判决。

明 声

骗取105.3万元及仰韶酒6件。

兹有陈永效的发票购

411502615077643), 因不

慎丢失,特声明作废。

(编号:

明 声 兹有李纪全的医师资

格证书(证号: 2006412104130011973092 90550)和医师资格考试报 名暨授予医师资格申请 表,因不慎丢失,特声明作

招标公告

县分公司,于近期对商城县锦绣家 件及复印件验证登记。 园小区(一期)第二批工程进行公 开招标。招标代理机构:商城县平 大道交叉口。凡具备房屋建筑工程 施工总承包二级及以上资质的施 工企业均可报名参加投标。报名时

武汉丰达置业有限公司商城 安全生产许可证、二级建造师证原 纸,招标文件及有关资料;5.资格

报名须知:1.2011年8月18日 17:00前领取资格预审文件;2.投 顺造价师事务所有限责任公司。该标申请人携带相关投标证件和 项目为九幢楼,框剪结构4层、17 密封资格预审书务必于2011年8 层,总建筑面积为98644.32平方米。 月22日9:30前送达;逾期送达者 建设地点位于黄柏山路与金刚台 或不符合规定的资格预审申请 书将取消投标资格;3. 资格预审 结果将于2011年8月22日17:00前 发出;4. 凡资格预审合格的投标 须携带企业资质证书、营业执照、 人,按照规定程序获取设计图

预审与发标地点:商城县建设工 程交易中心(西大畈)。

联系电话:13703760588 联系人:刘明亮 联系电话:13673465928 联系人:吴祖成

特此公告 武汉丰达置业有限公司商 城县分公司

• •

商城县建设工程交易中心 2011年8月11日

信阳市财政局 信阳市商务局

准,《商务部办公厅、财政部办公 厅关于2011年老旧汽车报废更 新补贴资金发放有关事项的通 知》(商办建函 [2011]651号)要 求,我市2011年老旧汽车报废更 新补贴车辆受理申请、审核与发 年1月31日在信阳市行政服务中 心二楼31号市财政局、市商务局 联合服务窗口进行,具体办理时 型载货汽车车主,请携带齐全

根据财政部、商务部2011年 间为每周三9:00时至17:00时。 补贴申请材料前往办理补贴 第28号《公告》规定的范围和标 凡在2011年1月1日至12月31日 申请审核手续。有关申报表格 期间将报废车辆交售给河南省 政和再生资源有限公司(明港镇 大营村西组)、信阳中南金属回 收有限责任公司(信阳市工区路 304号)或公司在固始县、新县、商 城县、息县、罗山县五县依法设 放工作,于2011年8月1日至2012 立的报废网点且符合老旧汽 车报废更新补贴条件的农村

客运车辆、城市公交车辆、重

可从各级财政、商务网站下

详情咨询电话:6369866(信 阳市财政、商务联合服务窗口) 13937643658(信阳中南金属 回收有限责任公司)

15224702679(河南省政和再 生资源有限公司)

特此公告! 2011年8月8日

• •

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

• •

信阳市驾校是我市唯一具有 -级资质、唯-获得省级文明单 点培训 位称号的汽车驾驶员培训学校,

学校场地规范,设施齐全,师 驶技能定点培训 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 配有汽车模拟机、整车模型、汽车 (市运管局车辆检测中心院内,市 原理电教板,为学员的理论、实践 交警支队西500米) 提供可靠保障。

资质的驾校。

●市营运驾驶员从业资格定

●市交警支队指定的增驾 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训

●市扶贫办劳动力转移、驾

地 址:信阳市南京路金三角

报名电话:6531177

社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:刘正国 值班主任:赵雪峰(一、四、五、八版) 许天福(二、三、六、七版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

4 4